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MUURUVEDEN JYSKE     tiedottaa 
Muuruveden Jyske ry järjestää vuoden 2023 aikana liikuttavaa toimintaa mm. jumppaa, hiihtoa, sulkapalloa, yleisurheilua, pesäpalloa, pyöräilyä, kyykkää, mölkkyä ja retkiä sekä on mukana järjestämässä erilaisia tapahtumia yhdessä toisten yhdistysten kanssa. 
Edullisella henkilö- tai perhejäsenmaksulla olet mukana tukemassa seuran toimintaa, Kylätalon ylläpitoa ja kylän elinvoimaisuutta. Jäsenmaksu sisältää myös tapaturmavakuutuksen Jyskeen toimintaan osallistuttaessa. Seuraa ilmoitteluamme kylän kotisivuilta www.muuruvesi.fi ,facebookista sekä Koillis-Savo -lehden muistilistalta. 

Urheiluseuran johtokunnassa ovat: Kalevi Hakkarainen (pj), Antti Hämäläinen(vpj), Eija Ärväs (siht), Aino Haatainen, Jani Kukkonen, Merja Virtaharju, Pasi Jestoi ja Pentti Karppi.
Kuntosali Kuntopysäkin maksut
Kuntopysäkin toiminta siirtyy/on siirtynyt Jyskeelle helmikuun 2023 alusta. Kuntosalin vuosimaksu 50€ ja puolivuosimaksu 30€. Voidaksesi käyttää kuntosalia vuonna 2023 on sinun maksettava myös Jyskeen vuosijäsenmaksu. (Erillinen maksulomake, löytyy myös kuntosalilta).Tällöin myös Jyskeen tapaturmavakuutus on kohdallasi voimassa 2023 kuntosalilla. Mikäli olet jo tammikuussa 2023 maksanut vuosi tai puolivuosi maksun, on se voimassa em ajan. 

Alla kuntosalin vuosimaksu, käytä viitettä maksaessasi. Tiedot löytyvät myös netistä
www.muuruvesi.fi.
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